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DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO 
ORDEM DO DIA 06.04.2026 - SESSÃO ORDINÁRIA 

 
EM SEGUNDA DISCUSSÃO 

 
DO VEREADOR DIVO 
Projeto de Lei 391/2025: 
Denomina de LUCIANO DOVALE MOREIRA a rua entre as ruas Thaumaturgo de 
Azevedo e Engenheiro Beltrão, na Vila Pina, Bairro Oficinas. 
__________________________________________________________________ 
DO VEREADOR JAIRTON DA FARMÁCIA 
Projeto de Lei n° 457/2025:   
Denomina JOÃO MARIA KRUGER o trecho entre as ruas João Vicente e Afonso 
Vicente, situada no Parque Auto Estrada - Bairro Contorno, nesta cidade. 
__________________________________________________________________ 
DO VEREADOR JULIO KULLER  
Projeto de Lei n° 467/2025: 
Declara de Utilidade Pública à ASSOCIAÇÃO DOS APICULTORES DOS 
CAMPOS GERAIS, com sede nesta cidade. 
__________________________________________________________________ 
DO VEREADOR GERALDO STOCCO 
Projeto de Lei n° 493/2025:   
Concede Titulo de Cidadão Honorário de Ponta Grossa ao Senhor Rafael Farias 
Peixoto. 
__________________________________________________________________ 
DO VEREADOR JULIO KULLER  
Projeto de Lei n° 080/2026: 
Concede Título de Cidadão Honorário de Ponta Grossa a Vossa Excelência 
Reverendíssima Dom Bruno Elizeu Versari. 
________________________________________________________________ 
 

EM PRIMEIRA DISCUSSÃO 
 
DO VEREADOR JULIO KULLER  
Projeto de Lei 459/2025: 
Institui o Protocolo de Segurança Obrigatório “Benício Xavier”, destinado à 
prevenção de erros na administração de medicamentos Potencialmente perigosos 
(MPP), no âmbito de todas as unidades de saúde públicas e privadas do Município 
de  Ponta Grossa. 
 
PARECERES: CLJR – Pela admissibilidade. 
                         COSPTTMUA – Favorável. 
                         CSAS - Favorável 
__________________________________________________________________ 
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DO PODER EXECUTIVO 
Projeto de Lei 005/2026: 
Altera o Anexo II da Lei n. 4.284, de 28/07/1989, conforme especifica. 
 
PARECERES: CLJR – Pela admissibilidade. 
                         CFOF – Favorável. 
                         COSPTTMUA – Favorável. 
__________________________________________________________________ 
DO VEREADOR JULIO KULLER 
Projeto de Lei 011/2026: 
Dispõe sobre a obrigatoriedade de disponibilização de brinquedos e aparelhos de 
academia adaptados para pessoas com deficiência como contrapartida nos 
loteamentos aprovados no Município de Ponta Grossa, e dá outras providências. 
 
PARECERES: CLJR – Pela admissibilidade nos termos da Emenda de Redação. 
              CFOF – Favorável. 
                        COSPTTMUA – Favorável. 
                        CECE – Favorável. 
               CSAS – Favorável. 
__________________________________________________________________ 

 
EM DISCUSSÃO ÚNICA 

 
MOÇÕES 
 
Nº 387/2026 do Vereador JULIO KULLER, O Vereador que presente subscreve, com fulcro nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, 
requer à Mesa Executiva, após manifestação do Soberano Plenário, que seja encaminhada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
À Sra. Maria Veridiane da Luz, pelos relevantes serviços prestados à comunidade, em reconhecimento à sua trajetória de vida, dedicação à 
família e atuação comunitária. 
 
Nº 388/2026 do Vereador DR. ERICK, O Vereador infrafirmado, em consonância com o disposto no artigo 115 do Regimento Interno, requer à 
Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
A ser encaminhada aos docentes dos cursos ofertados pelo Centro Universitário Santa Amélia (UNISECAL), em reconhecimento ao relevante 
trabalho desenvolvido na formação acadêmica, profissional e humana de inúmeros estudantes.   
 
Nº 389/2026 do Vereador JULIO KULLER, O vereador presente subscreve, com fulcro nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requer à 
Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, que seja encaminhada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
À Sra. Luciana Leal Mayer e ao Sr. Antônio Irineu Santos Mayer, por sua dedicação e contribuição social, em reconhecimento ao exemplo de 
vida familiar, ao compromisso com as ações comunitárias e à relevante atuação junto à associação de moradores e à capela, contribuindo 
para o desenvolvimento da comunidade.  
 
Nº 390/2026 do Vereador JULIO KULLER, O vereador presente subscreve, com fulcro nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requer à 
Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, que seja encaminhada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Ao Sr. Antonio Amadeu da Luz e à Sra. Lydia Ferreira da Luz, por sua dedicação e contribuição social, em reconhecimento ao exemplo de 
vida familiar e aos relevantes serviços prestados à comunidade, especialmente pela atuação no serviço público e pelo compromisso com o 
desenvolvimento local. 
 
Nº 391/2026 do Vereador JULIO KULLER, O vereador presente subscreve, com fulcro nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requer à 
Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, que seja encaminhada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Ao Sr. Antônio dos Santos e à Sra. Nair da Luz Santos, pelos relevantes serviços prestados à comunidade, em reconhecimento à sua 
trajetória de trabalho, dedicação à família e significativa contribuição para o desenvolvimento e bem-estar da comunidade. 
 
Nº 392/2026 do Vereador GUILHERME MAZER, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa  
Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno,  
requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja  
remetida esta:  
MOÇÃO DE APLAUSO:  
Dirigida à Hayanne Giovana Iovanovitchi, em reconhecimento à sua relevante atuação na promoção dos direitos do povo cigano e ao 
fortalecimento de sua cultura, identidade e organização coletiva. 
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Nº 393/2026 do Vereador GUILHERME MAZER, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa  
Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno,  
requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja  
remetida esta:  
MOÇÃO DE APLAUSO:  
Dirigida à senhora Tatiane Emília Camargo Iovanovitchi, em reconhecimento à sua trajetória de luta, organização e contribuição à valorização 
da cultura e dos direitos dos povos ciganos. 
 
Nº 394/2026 do Vereador GUILHERME MAZER, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa  
Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno,  
requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja  
remetida esta:  
MOÇÃO DE APLAUSO:  
Dirigida à senhora Neiva Camargo da Silva Iovanovitchi, em reconhecimento à sua extraordinária trajetória artística, cultural e à sua 
contribuição à valorização das tradições populares, em especial da cultura cigana. 
 
Nº 395/2026 do Vereador GERALDO STOCCO, Senhor Presidente, 
O Vereador infra-assinado, nos termos dos arts. 115 e 116 do Regimento Interno requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano 
Plenário, seja enviada a presente  
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida ao Projeto Caminhos de Proteção, que está locado no Fórum de Ponta Grossa, na Vara da Violência Doméstica desde 2024, fazendo 
o acolhimento das vítimas antes das audiências e encaminhando para a rede de proteção.  
 
Nº 396/2026 do Vereador JULIO KULLER, O vereador presente subscreve, com fulcro nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requer à 
Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, que seja encaminhada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Ao Senhor Recieri Zenardi, advogado e professor, em reconhecimento à sua destacada trajetória profissional, acadêmica e relevante 
contribuição à sociedade. 
 
Nº 397/2026 do Vereador JULIO KULLER, O vereador presente subscreve, com fulcro nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requer à 
Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, que seja encaminhada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Ao Senhor Fábio Costa de Miranda, advogado e professor, em reconhecimento à sua relevante trajetória profissional, acadêmica e 
contribuição ao ensino jurídico e à sociedade. 
 
Nº 398/2026 do Vereador JULIO KULLER, O vereador presente subscreve, com fulcro nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requer à 
Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, que seja encaminhada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Ao Senhor Thayan Gomes da Silva, advogado e professor, em reconhecimento à sua trajetória profissional, acadêmica e relevante 
contribuição à área jurídica e educacional. 
 
Nº 399/2026 do Vereador JULIO KULLER, O vereador presente subscreve, com fulcro nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requer à 
Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, que seja encaminhada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
À Senhora Vanessa Cavalari Calixto, advogada, professora e servidora pública, em reconhecimento à sua destacada trajetória profissional, 
acadêmica e relevante contribuição à educação e à administração pública. 
 
Nº 400/2026 do Vereador JULIO KULLER, O vereador presente subscreve, com fulcro nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requer à 
Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, que seja encaminhada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Ao Senhor Cleverson Paulo Sant'Ana Costa, advogado e professor, em reconhecimento à sua destacada trajetória profissional e acadêmica, 
bem como à relevante contribuição à área jurídica e educacional. 
 
Nº 401/2026 do Vereador JULIO KULLER, O vereador presente subscreve, com fulcro nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requer à 
Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, que seja encaminhada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Ao Senhor Luiz Felipe da Veiga, advogado, em reconhecimento à sua trajetória profissional e contribuição à área jurídica, especialmente no 
âmbito do Direito Empresarial. 
 
Nº 402/2026 do Vereador JULIO KULLER, O vereador presente subscreve, com fulcro nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requer à 
Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, que seja encaminhada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
À Senhora Rosângela Martins Silveira, professora e servidora pública, em reconhecimento à sua destacada trajetória na área da educação e 
relevante contribuição à formação de gerações de estudantes e educadores. 
 
INDICAÇÕES 
 
Nº 638/2026 do Vereador PASTOR EZEQUIEL, Indico a Mesa Executiva, de acordo com o que faculta o art. 107 do Regimento Interno, após 
a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, para que sua Excelência determine aos órgãos 
competentes da municipalidade as providências que se tornem necessárias no sentido de solicitar os bons préstimos no sentido de viabilizar 
a PAVIMENTAÇÃO ASFALTICA, na Rua Orlando Pereira Vaz de frente ao número 138, entre as Ruas Avelino Rosa Neto e Fernando 
Zampiere Filho, Bairro Boa Vista.  
 
Nº 639/2026 do Vereador PASTOR EZEQUIEL, Senhor presidente 
Indico a Mesa Executiva, de acordo com o que faculta o art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, para que sua Excelência determine aos órgãos competentes da municipalidade as providências 
que se tornem necessárias em viabilizar a realização de um Estudo para a implantação de uma Praça na Rua Aluízio de Azevedo, nº 8, 
esquina com a Rua Alagoas, localizado na região do Olarias. 
 
Nº 640/2026 da Vereadora TEKA DOS ANIMAIS, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, bem como à Secretaria Municipal de Educação, providências objetivando a implantação de 
um parquinho infantil no CMEI Professora Oraci Pedrozo Chiconato, localizado na Rua Isaías, nº 92, Conjunto Residencial Pimentel, Bairro 
Cará-Cará, CEP 84032-571, nesta cidade. 
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Nº 641/2026 do Vereador PROFESSOR CARECA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando 
com urgência a limpeza e corte de grama da praça ARACYRA FERREIRA DE OLIVEIRA 
localizada na rua Cornélio de Geus, na Vila Nova 1, em frente ao numero 74. 
 
Nº 642/2026 do Vereador PROFESSOR CARECA, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa 
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
providências objetivando, com urgência, a limpeza e corte de grama do campo de society da Vila Nova, localizado na esquina da Rua 
Leopoldo Miques, bem como o reparo das grades que foram danificadas em decorrência das fortes chuvas ocorridas no final do ano passado. 
 
Nº 643/2026 do Vereador EDE PIMENTEL, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade que seja realizada a limpeza de boca de lobo localizada na Rua José Antônio Darós, no bairro Contorno, 
neste município. 
 
Nº 644/2026 do Vereador EDE PIMENTEL, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade que seja realizada a limpeza de boca de lobo localizada na R. Dr. Edgar Sponholz, no bairro Contorno, neste 
município. 
 
Nº 645/2026 do Vereador EDE PIMENTEL, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade que seja realizada a limpeza de boca de lobo localizada na Avenida Maria Avelina Martins Braga, no bairro 
Contorno, neste município. 
 
Nº 646/2026 do Vereador EDE PIMENTEL, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade que seja realizada a limpeza geral da Rua Paulo Menotti Del Picchia, no bairro Cará-Cará, bem como a 
desobstrução das bocas de lobo existentes no local, neste município. 
 
Nº 647/2026 do Vereador EDE PIMENTEL, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade que seja realizada a pavimentação asfáltica na Rua Paulo Menotti Del Picchia, no bairro Cará-Cará, neste 
município. 
 
Nº 648/2026 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, providências objetivando a limpeza das Praças Cyro Tozetto  e Carmen Lúcia Schiffer Santos, localizadas no 
Contorno. 
 
Nº 649/2026 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, providências objetivando a limpeza do terreno do município atrás da Capela mortuária do Santa Paula. 
 
Nº 650/2026 do Vereador GERALDO STOCCO, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa, indico à Mesa 
Executiva, conforme preceitua o art. 109 do Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da 
municipalidade, solicitando a realização de roçada e limpeza ao longo dos passeios da Avenida General Aldo Bonde. 
 
Nº 651/2026 do Vereador GERALDO STOCCO, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa, indico à Mesa 
Executiva, conforme preceitua o art. 109 do Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da 
municipalidade, solicitando a realização de estudo técnico de trânsito no entorno da Escola Municipal Frei Elias Zulian. 
 
Nº 652/2026 do Vereador FABIO SILVA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
providências objetivando a implantação de sinalização adequada, travessia elevada e/ou redutor de velocidade na Rua Antônio João, nas 
proximidades do nº 2083, tendo como ponto de referência a Padaria Santana. 
 
Nº 653/2026 do Vereador FABIO SILVA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
providências objetivando a mudança de ponto de ônibus atualmente localizado em frente ao nº 837, na Rua Arno Wolf, no sentido de descida 
para o bairro Recanto Brasil, para a Rua Theophilo Breginski. 
 
Nº 654/2026 do Vereador GUILHERME MAZER, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação 
do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Vossa Excelência determine, aos departamentos 
competentes da municipalidade, providências, objetivando a organização de vagas de estacionamento em frente a APP Sindicato situada na 
Rua Campos Vergueiro, numero 47, situada nesta cidade. 
 
Nº 655/2026 do Vereador GUILHERME MAZER, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação 
do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Vossa Excelência determine, aos departamentos 
competentes da municipalidade, providências, objetivando reparo do muro da residência numero 1200, localizada na Antônio Carlos, no 
bairro Vila Cristina.  
 
Nº 656/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento na Rua Amantino Antunes, Shangrilá, Contorno. 
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Nº 657/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento na Rua Dirceu Blageski, Shangrilá, Contorno. 
 
Nº 658/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento no prolongamento da Rua Alexandre Bohatch, 
Shangrilá, Contorno 
 
Nº 659/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento no prolongamento da Rua Arnoldo Szesz, 
Shangrilá, Contorno 
 
Nº 660/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento no prolongamento da Rua Artur Denck, Shangrilá, 
Contorno 
 
Nº 661/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento no prolongamento da Rua Cirema Becker, 
Shangrilá, Contorno 
 
Nº 662/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento no prolongamento da Rua Cortiaan Hagers, 
Shangrilá, Contorno 
 
Nº 663/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento no prolongamento da Rua Daniel Jose da Silva, 
Shangrilá, Contorno 
 
Nº 664/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento no prolongamento da Rua Guilherme Schneider, 
Shangrilá, Contorno 
 
Nº 665/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento no prolongamento da Rua Rosmar Dinies 
Escobar, Shangrilá, Contorno. 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 

DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO, em 02 de abril de 2.026. 
 
Ver. JULIO KULLER                                          Ver. DR. ZECA 
        Presidente                            1º Secretário 

 


